
Работа с текстовой 
математической задачей 

в 1 классе.

Выполнила учитель начальных 
классов
МБОУ СОШ №62 Трошина О.В.



Решите задачу.

     Грибник нашёл 6 
подберё-

зовиков и 4 боровика. 
Сколько всего грибов 
нашёл грибник?



Рассуждаю:

   Мне известно:

Подберёзовиков – 
6
Боровиков - 4



Надо узнать:

   Сколько всего грибов        
собрал грибник?  



Выполняю схему:

     Подумаю, что нахожу: часть или 
целое.

6 4

 ?



Решаю:

         6 + 4 = 10 (гр.)

Объясняю выбор 
решения:



Отвечаю на вопрос задачи:

    Ответ: 10 грибов нашёл 
грибник.

Проверя
ю.


